

## Studium ve městě plné možností – Drážďany

Když jsem přemýšlela o hlavních charakteristikách mého zahraničního studijního pobytu, napadaly mě věci jako mhd po celý semestr zadarmo, klepání na lavici po skončení každé hodiny či nadstandartní zázemí pro studenty v podobě menz, kafetérií či volnočasových aktivit, ale to je jen zlomek věcí, které mám na studiu v Drážďanech ráda.



Drážďany jsou sami o sobě městem uskutečňující i ta nejzvláštnější přání. V jedné z jejich částí, v obnoveném „Starém městě“ se můžete kochat nádhernou architekturou, která vás zavede do atmosféry Drážďan v období baroka, kterému devastující bombardování v roce 1945 vzalo krásu na několik desítek let. Hned přes řeku Labe se dostanete do části města „Neustadt“, které vám nabídne odlišnou, až alternativní tvář Drážďan. Tato část je oblíbená zejména mezi mladými lidmi, jelikož zde můžete nalézt mnoho barů a jiných podniků. Pro mě je alternativní částí umělců, kde můžu vidět mnoho maleb, umělecky upravených domů „Kunsthofpassage“ či nalézt v úzkých uličkách mnoho tematických a útulných kavárniček a obchůdků.

Co se týče studia, úroveň jeho kvality, jenž dosahuje vrcholu v hodnocení vzdělávacího systému jednotlivých republik Německa, své umístění jen potvrzuje. Na výběr je zde široká škála

předmětů jak v německém tak anglickém jazyce, které jsou vedeny velmi zkušenými odborníky. Zkoušky se u předmětů liší, většinou jde o písemnou či ústní zkoušku v kombinaci s prezentací či esejí. Čeho si nejvíce cením je to, že zde panuje příjemná a uvolněná atmosféra, což se s pověstí striktní a punitkářské německé povahy celkem vylučuje.

Pro zahraniční studenty zde aktivně funguje studentský klub „Faranto e.V.“, který vás provází od prvních dnů uvítacího týdne, kdy pomáhá s vyřízením nutných formalit, zahrnující



registraci na místní radnici či založení bankovního účtu, tak pořádá během semestru mnoho aktivit od výletů do hor, či tematické party. Každému zahraničnímu studentovi je také přiřazen „parták“, na kterého se můžete obrátit v případě dotazů či problémů, tímto odpadá také obava, že zde budete „sami“, i když vám garantuji, že po první seznamovací akci, budete mít hned několik nových přátel.

Podle mně by si každý student měl aspoň jeden zahraniční pobyt vyzkoušet, nejen kvůli získání nových zkušeností a zlepšení jazyka, ale také k získání nového úhlu pohledu a objevení nových příležitostí, které v rámci zažitého stereotypu nevidíme.